

# Z Á P I S

ze zasedání předsednictva Svazu vodáků České republiky konaného 24.4.2018 v Praze

Přítomni: Polák, Šembera, Kubásek, Peška

Omluveni: Mullerová

## 1. Gumotex, a.s. 2018

- Smlouva s Gumotexem , a.s. je uzavřena – Libor Polák

## 2. Vyjádření MŠMT

- MŠMT byla k 22.4.2018 zaslána požadovaná stanoviska ČOV, CSK a SSS ČR
- Vyjádření MŠMT bude urgováno – zajistí předseda

## 3. Jednání s ČSK

- Předsednictvo pověřuje předsedu jednáním ve věci pořádání závodů na společných terénech (Kamenice, Lipno) a jednáním o situaci v mezinárodních vodáckých vztazích

## 4. Rada SSS ČR

- Informace Libor Polák

## 5. Dotace MŠMT

- Předsednictvo ukládá tajemnice pravidelně sledovat vyhlášení nových dotačních titulů a okamžitě po jejich vyhlášení informovat kluby

## 6. Pojištění odpovědnosti statutárních orgánů

- Svaz uzavřel pojistnou smlouvu na výše uvedené pojištění

## 7. Datová schránka SVoČR

- Svaz zřídil datovou schránku. ID schránky: ghk7kjm

## 8. .Různé

- Předsednictvo odsouhlasilo nákup počítače pro předsedu svazu
- Předsednictvo pověřuje předsedu svazu revizí svazových telekomunikačních služeb

## 9. Rozpočet

- Předsednictvo odsouhlasilo úpravu rozpočtu v souvislosti s navýšením příjmu a ukládá radám odborností upravit jejich rozpočet v závislosti na schválených prioritách do 31. 5. 2018 – odpovídají předsedové rad ( Kubásek, Šembera )

## 10. GDPR

- Předsednictvo prodiskutovala problematiku GDPR v návaznosti na SVoČR a jeho spolky

**Příští zasedání předsednictva se bude konat 22. 6. 2018 v Troji 20,00 hodin**

Zapsala: Heralová 24.4.2018

-